
Жителю Усть-Пристанского района предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью односельчанину, повлекшему по неосторожности его смерть

Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение 49-летнему жителю Усть - Пристанского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в утреннее время 07 апреля 2020 года потерпевший находился в гостях у местного жителя в одном из сел Усть-Пристанского района. Во время употребления алкоголя между мужчинами произошла ссора из-за того, что гость не хотел уходить из дома. В ходе конфликта мужчина, взяв нож, нанес один удар односельчанину в область груди. От полученных телесных повреждений 25-летний потерпевший в это же день скончался в медицинском учреждении.

В настоящее время судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1454595>